

Профориентационная игра «Побег из тайного бункера».

21 апреля 2022 года сотрудники Кандалакшского алюминиевого завода провели профориентационную игру «Побег из тайного бункера» для учащихся 8А класса.

Игра состояла из 5 локаций:

«Гонки разума» - учащимся необходимо было отгадать загадки, связанные с различными элементами таблицы Менделеева.

«Алюминиевый крокодил» - один игрок команды доставал карточку со словами, которые должен был изобразить, остальные члены команды угадывали изображенные слова. Все слова были связаны с металлургической отраслью.

«Тайный смысл» - ребята составляли слова из одного длинного слова.

«Стойкий характер» - в прозрачных банках были разложены различные минеральные вещества, ребятам предложили угадать, что за вещества там находятся.

«Практическая магия» - команды познакомились с неньютоновской жидкостью и научились создавать ее своими руками.



Для проведения игры сформировали 5 команд по 5 человек в каждой команде. Далее команды передвигались по станциям согласно маршрутному листу. За каждое пройденное испытание ребята получали фишку. На каждой фишке был написан какой-то химический элемент. В конце игры команда должна была разгадать, как связаны между собой все полученные элементы. Ответ был очень прост. На этих фишках был зашифрован номер телефона, позвонив по которому, команда освобождалась из «бункера». Команда, позвонившая первой, стала победителем.

Все учащиеся получили памятные призы: сумки, перчатки, ручки, значки.

Благодарим сотрудников Кандалакшского алюминиевого завода за увлекательную образовательную игру.

